
จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ

5 3 เดือน 1 20.00 4 80.00 0 0.00 1.50 0.53300 1.78
5 6 เดือน 1.50 0.00
5 9 เดือน 1.50 0.00

5 12 เดือน 1.50 0.00
7 3 เดือน 1 14.29 6 85.71 0 0.00 1.50 0.75060 2.50
7 6 เดือน 1.50 0.00
7 9 เดือน 1.50 0.00
7 12 เดือน 1.50 0.00

2 3 เดือน 0 0.00 2 100.00 0 0.00 1.00 0.25000 1.25
2 6 เดือน 1.00 0.00
2 9 เดือน 1.00 0.00
2 12 เดือน 1.00 0.00
4 3 เดือน 0 0.00 4 100.00 0 0.00 1.00 0.23850 1.19
4 6 เดือน 1.00 0.00
4 9 เดือน 1.00 0.00
4 12 เดือน 1.00 0.00
18 3 เดือน 2 11.11 16 88.89 0 0.00 5.00 1.77
0 6 เดือน 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 5.00
0 9 เดือน 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 5.00
0 12 เดือน 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 5.00

ตวัชี้วดั
คะแนน

เตม็

ผลการ

ด าเนินงาน

ยทุธศาสตร์ที่ 1 การสง่เสริมและสนับสนุน กิจกรรมบูรณาการเพ่ือ

พัฒนา Soft Skills , Up-skills , Re-skills  ของนักศึกษาและ

บัณฑิตสู่การเป็นบัณฑิตนวตักร

ยทุธศาสตร์ที่ 2 การสร้างระบบนิแวศน์ที่สนับสนุนการเรียนรู้ของ

นักศึกษา (Campus life) ให้สอดคลอ้งกับการเปลี่ยนแปลงของ

สงัคมบนพ้ืนฐานปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง

หมายเหต ุ: การประเมนิผลใชร้ะบบการประเมนิของ กพร.

ยทุธศาสตร์ที่ 3 การสง่เสริม การสนับสนุน การเพ่ิมคุณค่าทางดา้น

ศิลปวฒันธรรม ภูมิปัญญาท้องถ่ิน

ยทุธศาสตร์ที่ 4 การบริหารจดัการดว้ยนวตักรรม

รวม

วเิคราะห์ต าแหน่ง

การด าเนินงาน
(โดยเทียบให้

ทุกยทุธ์ศาสตร์

มีคะแนนเตม็ 5)

รอบ

บรรลเุป้าหมาย

ประเด็นยุทธศาสตร์

แผน
ผลการด าเนินงานตามตัวชีว้ัด

ตวัชี้วดั

ระบชุื่อหน่วยงานสนับสนุน กองพัฒนานักศึกษา
สรปุข้อมูลผลการด าเนินงานตามแผนปฏบิตัิราชการ ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2565

เปรยีบเทยีบผลการด าเนินงานไตรมาส 1  กับ แผนการด าเนินงานประจ าป ี2565 ( Q - Y )
ระหว่างวันที่ 1  เดือนตุลาคม พ.ศ. 2564   -  วันที่ 31 เดือน ธันวาคม  พ.ศ. 2564

             การประเมินผลการด าเนินงานไตรมาส 1   สรุปจากตัวชี้วดัจ านวนทั้งส้ิน 18 ตัวชี้วดั  มีจ านวนตัวชี้วดัที่ด าเนินการแล้ว 

บรรลุเปา้หมาย 2 ตัวชี้วดั คิดเปน็ร้อยละ 11.11     อยูร่ะหวา่งด าเนินการ 16 ตัวชี้วดั  คิดเปน็ร้อยละ 88.89      ยงั ไม่ได้ด าเนินการ -  ตัวชี้วดั คิดเปน็ร้อยละ - 

รายละเอยีดปรากฎตามตารางแสดงผลดังนี้

ตวัชี้วดั

ตวัชี้วดั

อยู่ระหวา่งด าเนินการ ยงัไม่ไดด้ าเนินการ

ค่าคะแนนถ่วงน้ าหนัก
แตล่ะยทุธศาสตร์
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ระหว่างวันที ่1  เดือนตุลาคม พ.ศ. 2564   -  วันที ่31 เดือน ธันวาคม  พ.ศ. 2564

ระบชุื่อหน่วยงานสนับสนุน กองพัฒนานักศึกษา

ผลการวิเคราะห์ต าแหน่งการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของแผนปฏิบัติราชการ  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565

เปรยีบเทยีบผลการด าเนินงานไตรมาส 1 กับ แผนการด าเนินงานประจ าป ี2565 ( Q - Y )

1.78 

2.50 

1.25 

1.19 0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00 ไตรมาส 1 (1 ต.ค. 64 - 31 ธ.ค. 64) 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 การสร้างระบบนิแวศน์ที่
สนับสนุนการเรียนรู้ของนักศึกษา  
(Campus life) ให้สอดคล้องกับการ
เปลี่ยนแปลงของสังคม บนพื้นฐานปรัชญา
ของเศรษฐกิจพอเพียง 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 การส่งเสริม การสนับสนุน การเพิ่มคุณค่า 
ทางด้านศิลปวัฒนธรรม ภูมิปัญญาท้องถิ่น 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 4  
การบริหารจัดการ 
ด้วยนวัตกรรม 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมบูรณาการเพื่อพัฒนา  
Soft-Skills, Up-Skills, Re-Skills ของนักศึกษาและบัณฑิตสู่การเป็นนวัตรกร 
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4       ด าเนินการแล้ว เป็นไปตามแผนและเป้าหมาย

3       ด าเนินการแล้ว ยังไม่บรรลุเป้าหมาย

2 อยู่ในระหว่างด าเนินการ 

1 ยังไม่ได้ด าเนินการ 

 หน่วย

นับ
จ านวน

ระดับ

ผลงาน
ผลการด าเนินงาน

ค่าคะแนน

ทีไ่ด้

ค่าคะแนน

ถ่วงน้ าหนัก
1 2 3 4 5

30 0.53300

1.1 จ านวนโครงการ/กิจกรรมที่ส่งเสริมให้นักศึกษามีความคิดสร้างสรรค์ 

รับผิดชอบต่อตนเอง สามารถบูรณาการสร้างผลงานต่างๆ ได้ เพื่อการ

เป็นบัณฑิตอันพึงประสงค์ของมหาวทิยาลัย

โครงการ/

กิจกรรม

10 10 2 2 0.33 0.03300 6 7 8 9 10

1.2 นักศึกษาที่เข้าร่วมกิจกรรมจติอาสา มีความเข้าใจ ด้านจติอาสา ร้อยละ 80 5 4 87 5.00 0.25000 40 50 60 7 80

1.3 นักศึกษาแต่ละสาขาวชิาชีพสามารถท างานร่วมกัน และมีผลงานเป็น

เชิงประจกัษ์

ผลงาน 3 5 2 1 3.00 0.15000 - - 1 2 3

1.4 จ านวนโครงการ/กิจกรรมที่ส่งเสริมด้านสุขภาพและดูแลสุขภาพตนเอง โครงการ/

กิจกรรม

4 5 2 1 2.00 0.10000 - 1 2 3 4

1.5 ศิษย์เก่าสามารถน าความรู้ไปใช้ประโยชน์ได้ ร้อยละ 80 5 1 - 0.00 0.00000 40 50 60 70 80

30 0.75060

2.1 องค์ความรู้ที่ได้รับจากศูนย์การเรียนรู้ศาสตร์พระราชา และน าไป

ประยุกต์ใช้

องค์

ความรู้

3 4 1 - 0.00 0.00000 - - 1 2 3

2.2 จ านวนทุนการศึกษาทั้งภายในและภายนอกที่จดัสรรให้กับนักศึกษา ทุน 1,300 5 2 366                   0.41 0.02050 900 1000      1,100      1,200      1,300

ระบชุื่อหน่วยงานสนับสนุน กองพัฒนานักศึกษา

ผลการด าเนินงานตามแผนปฏบิตัริาชการ ระดบัหน่วยงานสนับสนุน ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2565

เปรียบเทยีบผลการด าเนินงานไตรมาส 1  กับ แผนการด าเนินงานประจ าป ี2565 (Q-Y)

ระหว่างวันที่ 1  เดอืนตลุาคม พ.ศ. 2563   -  วันที่ 31 เดอืน ธันวาคม  พ.ศ. 2564

KPI

หน่วยงาน

ล าดับที่

ประเดน็ยทุธศาสตร ์(Strategic Issue) /
ผลสมัฤทธิท์ีส่ าคัญ (Key Resuits - KR)

ค่าเป้าหมายการ

ด าเนินงาน 

ประจ าปี 2565
น้ าหนัก

(ร้อยละ)

ผลการประเมินไตรมาส 1

เทียบกับแผนการด าเนินงานประจ าปี  2565

เกณฑ์การให้คะแนน

ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565

ยทุธศาสตรท์ี ่1 การสง่เสรมิและสนับสนุน กิจกรรมบรูณาการเพ่ือพัฒนา Soft Skills , 
Up-skills , Re-skills  ของนักศึกษาและบณัฑิตสูก่ารเปน็บณัฑิตนวตักร

ยทุธศาสตรท์ี ่2 การสรา้งระบบนิเวศน์ทีส่นับสนุนการเรยีนรูข้องนักศึกษา (campus life)   
ใหส้อดคลอ้งกับการเปลีย่นแปลงของสงัคม บนแนวคิดพ้ืนฐานปรชัญาของเศรษฐกิจพอเพียง 
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 หน่วย

นับ
จ านวน

ระดับ

ผลงาน
ผลการด าเนินงาน

ค่าคะแนน

ทีไ่ด้

ค่าคะแนน

ถ่วงน้ าหนัก
1 2 3 4 5

KPI

หน่วยงาน

ล าดับที่

ประเดน็ยทุธศาสตร ์(Strategic Issue) /
ผลสมัฤทธิท์ีส่ าคัญ (Key Resuits - KR)

ค่าเป้าหมายการ

ด าเนินงาน 

ประจ าปี 2565
น้ าหนัก

(ร้อยละ)

ผลการประเมินไตรมาส 1

เทียบกับแผนการด าเนินงานประจ าปี  2565

เกณฑ์การให้คะแนน

ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565

2.3 จ านวนนักศึกษาที่ได้รับการช่วยเหลือจากมหาวทิยาลัย  จากการหา

รายได้พิเศษระหวา่งเรียน

คน 900 5 2 759                   3.59 0.17950 500 600 700 800 900

2.4 ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับค าปรึกษาสามารถใช้ชีวติความเป็นอยู่

ร่วมในสังคมได้

ร้อยละ 95 5 2 85.19                4.02 0.20100 55 65 75 85 95

2.5 ทักษะที่นักศึกษาพิการได้รับการพัฒนาต่อคน เร่ือง:คน 2 4 1 - 0.00 0.00000 - - - 1 2

2.6 ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 85 4 2 84.93 4.99 0.19960 45 55 65 75 85

2.7 ร้อยละความพร้อมใช้งานของอุปกรณ์และสถานที่บริการ ร้อยละ 95 3 4 95                    5.00 0.15000 55 65 75 85 95

20 0.25000

3.1 จ านวนโครงการ/กิจกรรมที่จดัให้บุคลากร/นักศึกษา โครงการ/

กิจกรรม

6 10 2 1 0.50 0.05000 2 3 4 5 6

3.2 จ านวนองค์ความรู้ด้านศิลปวฒันธรรมที่เกิดจากโครงการ/กิจกรรม 

ขององค์กรนักศึกษา

ขององค์กรนักศึกษา

องค์

ความรู้

5 10 2 2 2.00 0.20000 1 2 3 4 5

20 0.23850

4.1 ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาตามแผนพัฒนารายบุคคล (IDP) ร้อยละ 90 5 2 11.63 0.23 0.01150 50 60 70 80 90

4.2.1 โครงการ/กิจกรรมที่นักศึกษาเข้าสู่กระบวนการบ่มเพาะเตรียมความ

พร้อมเป็นผู้ประกอบการหรือได้รางวลัด้านผู้ประกอบการ

โครงการ/

กิจกรรม

2 5 2 1.00 4.00 0.20000 - - - 1 2

4.2.2 ร้อยละนักศึกษาหรือบัณฑิตที่เป็นผู้ประกอบการ (จบการศึกษาไม่เกิน

 5 ป)ี ที่เกิดจากกระบวนการพัฒนาผู้ประกอบการ และส่งเสริมการ

สร้างนวตักรรมของมหาวทิยาลัย

ร้อยละ 35 5 2 8.02 0.54 0.02700 15 20 25 30 35

4.2.3 องค์ความรู้ทางศิลปวฒันธรรมที่ได้รับการสืบสานและเผยแพร่ เร่ือง 13 5 1 - 0.00 0.00000 5 7 9 11 13

ยทุธศาสตรท์ี ่3 การสง่เสรมิ การสนับสนุน การเพ่ิมคุณค่าทางดา้นศิลปวฒันธรรม 
ภมูปิญัญาทอ้งถ่ิน

ยทุธศาสตรท์ี ่4 การบรหิารจดัการดว้ยนวตักรรม
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4       ด าเนินการแล้ว เป็นไปตามแผนและเป้าหมาย

3       ด าเนินการแล้ว ยังไมบ่รรลุเป้าหมาย

2 อยู่ในระหว่างด าเนินการ 

1 ยังไมไ่ดด้ าเนินการ 

30 0.53300

1.1 จ านวนโครงการ/กิจกรรมที่ส่งเสริมใหน้ักศึกษามีความคิด
สร้างสรรค์ รับผิดชอบต่อตนเอง สามารถบรูณาการสร้างผลงาน

ต่างๆ ได้ เพื่อการเปน็บณัฑิตอันพึงประสงค์ของมหาวิทยาลัย

โครงการ/กิจกรรม 10 10 2 0.33 0.03300 2 1. โครงการสืบสานประเพณีลอยกระทง
2. โครงการบม่เพาะทกัษะสู่การเปน็ผู้ประกอบการ "แรงบนัดาลใจจุดเร่ิมต้นสู่ความส าเร็จ"

1.2 นักศึกษาที่เข้าร่วมกิจกรรมจิตอาสา มีความเข้าใจ ด้านจิตอาสา ร้อยละ 80 5 87 5.00 0.25000 4 กองพัฒนานักศึกษาด านินกิจกรรมเพื่อพัฒนาทกัษะนักศึกษา ระหว่างเดือนตุลาคม -

ธันวาคม 2564 จ านวน 3 กิจกรรม มีนักศึกษาเข้าร่วมโครงการ 917 ราย 
ทั้งนี้ มีการประเมินพฤติกรรมนักศึกษา ประกอบด้วย

- การเข้าร่วมกิจกรรม ด้วยความสมัครใจ โดยไม่มีการบงัคับทกุคน

- มีการประเมินความรู้ด้วยระบบ Goolgle From เพื่อสอบถามความรู้ความเข้าใจด้าน

จิตอาสา พบว่า นักศึกษามีความรู้ด้านจิตอาสา ร้อยละ 87

1.3 นักศึกษาแต่ละสาขาวิชาชีพสามารถท างานร่วมกัน และมีผลงาน

เปน็เชิงประจักษ์

ผลงาน 3 5 1 3.00 0.15000 2 1. การจัดท าส่ือของฝ่ายแนะแนวการศึกษาและอาชีพ /ส่ือประชาสัมพันธ์เร่ือง 

Eportfoilo/Tiktok สร้างแรงบนัดาลใจการใช้ทกัษะภาษาอังกฤษ

1.4 จ านวนโครงการ/กิจกรรมที่ส่งเสริมด้านสุขภาพและดูแลสุขภาพ

ตนเอง

โครงการ/กิจกรรม 4 5 1 2.00 0.10000 2 1.โครงการส่งเสริมการออกก าลังกาย (แอโรบกิเพื่อสุขภาพ)

1.5 ศิษย์เก่าสามารถน าความรู้ไปใช้ประโยชน์ได้ ร้อยละ 80 5 - 0.00 0.00000 2 มีแผนการจัดโครงการใหก้ับศิษย์เก่า ช่วงไตรมาสที่ 3

รายละเอียดผลการด าเนินงาน ไตรมาส 1

ประจ าปงีบประมาณ 2565

 ระหว่างวันที่ 1 ตลุาคม 2564-31 ธันวาคม 2564

ระบุชื่อหน่วยงานสนับสนุน กองพัฒนานักศึกษา

ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ระดับหน่วยงานสนับสนุน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (Q-Y)

 เปรียบเทียบผลการด าเนินงานไตรมาส 1  กับ แผนการด าเนินงานประจ าปี 2565 (Q-Y)

ผลการ

ด าเนินงาน

ค่าคะแนน

ถ่วงน้ าหนัก

ยุทธศาสตร์ที ่1 การส่งเสริมและสนับสนุน กิจกรรมบรูณาการเพ่ือพัฒนา Soft Skills , 
Up-skills , Re-skills  ของนักศึกษาและบณัฑิตสูก่ารเปน็บณัฑิตนวัตกร

ผลการประเมนิ

ระดบั

ผลงาน
ค่าคะแนน

ที่ได้

ระดบัผลงาน

KPI

หน่วย

งาน

ล าดบัที่

ประเดน็ยุทธศาสตร์ (Strategic Issue) /
ผลสัมฤทธิท์ีส่ าคัญ (Key Resuits - KR)

ค่าเปา้หมาย

การด าเนินงาน 

ประจ าป ี2565 น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หมายเหตุ

หน่วยนับ จ านวน
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รายละเอียดผลการด าเนินงาน ไตรมาส 1

ประจ าปงีบประมาณ 2565

 ระหว่างวันที่ 1 ตลุาคม 2564-31 ธันวาคม 2564ผลการ

ด าเนินงาน

ค่าคะแนน

ถ่วงน้ าหนัก

ผลการประเมนิ

ระดบั

ผลงาน
ค่าคะแนน

ที่ได้

KPI

หน่วย

งาน

ล าดบัที่

ประเดน็ยุทธศาสตร์ (Strategic Issue) /
ผลสัมฤทธิท์ีส่ าคัญ (Key Resuits - KR)

ค่าเปา้หมาย

การด าเนินงาน 

ประจ าป ี2565 น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หมายเหตุ

หน่วยนับ จ านวน

30 0.75060

2.1 องค์ความรู้ที่ได้รับจากศูนย์การเรียนรู้ศาสตร์พระราชา และ

น าไปประยุกต์ใช้

องค์ความรู้ 3 4  - 0.00 0.00000 2 อยู่ระหว่างด าเนินการ

2.2 จ านวนทนุการศึกษาทั้งภายในและภายนอกที่จัดสรรใหก้ับ
นักศึกษา

ทนุ 1,300 5          366 0.41 0.02050 2 เปน็ทนุภายใน จ านวน 366 ทนุ

2.3 จ านวนนักศึกษาที่ได้รับการช่วยเหลือจากมหาวิทยาลัย  จาก

การหารายได้พิเศษระหว่างเรียน

คน 900 5          759 3.59 0.17950 2 นักศึกษาเข้าร่วมโครงการหารายได้พิเศษระหว่างเรียนระยะเวลา ตุลาคม-ธันวาคม 2564 

จ านวน 759 คนใช้งบประมาณ 650,780 บาท

2.4 ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับค าปรึกษาสามารถใช้ชีวิตความ

เปน็อยู่ร่วมในสังคมได้

ร้อยละ 95 5       85.19 4.02 0.20100 2 นักศึกษาที่ได้รับค าปรึกษาสามารถใช้ชีวิตความเปน็อยู่ร่วมในสังคมได้ 85.19  โดยนักศึกษา

เข้ารับบริการ 27 ราย ระหว่างเดือนตุลาคม-ธันวาคม 2564  จ านวน 54 คร้ัง

2.5 ทกัษะที่นักศึกษาพิการได้รับการพัฒนาต่อคน เร่ือง/คน 2 4            -   0.00 0.00000 2 มีแผนการจัดโครงการ/กิจกรรมใหก้ับนักศึกษาพิการ ช่วงไตรมาสที่ 3

2.6 ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 85 4       84.93      4.99 0.19960 2 1. การใหบ้ริการนักศึกษาด้านระบบบนัทกึกิจกรรมนักศึกษา ร้อยละ 81.24
2. การใหบ้ริการใหค้ าปรึกษา ร้อยละ 92
3. การใหบ้ริการสถานการกีฬา ร้อยละ 79.40 

4. การใหบ้ริการสถานพยาบาล ร้อยละ 87.06

ค่าเฉล่ียของการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ คิดเปน็ร้อยละ 84.93

2.7 ร้อยละความพร้อมใช้งานของอุปกรณ์และสถานที่บริการ ร้อยละ 95 3       95.00           5 0.15000 4 1. ความพร้อมใช้งานของอุปกรณ์และสถานที่ของสถานการกีฬา ร้อยละ 95

2. ความพร้อมใช้งานของอุปกรณ์และสถานที่ของสถานพยาบาล ร้อยละ 95

ค่าเฉล่ียของการประเมินความพร้อมใช้งานของอุปกรณ์และสถานที่บริการ คิดเปน็ร้อยละ

 95

ยุทธศาสตร์ที ่2 การสร้างระบบนิแวศน์ทีส่นับสนุนการเรียนรู้ของนักศึกษา 
(Campus life) ใหส้อดคล้องกับการเปลีย่นแปลงของสังคม บนพ้ืนฐานปรัชญาของเศรษฐกิจ
พอเพียง
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รายละเอียดผลการด าเนินงาน ไตรมาส 1

ประจ าปงีบประมาณ 2565

 ระหว่างวันที่ 1 ตลุาคม 2564-31 ธันวาคม 2564ผลการ

ด าเนินงาน

ค่าคะแนน

ถ่วงน้ าหนัก

ผลการประเมนิ

ระดบั

ผลงาน
ค่าคะแนน

ที่ได้

KPI

หน่วย

งาน

ล าดบัที่

ประเดน็ยุทธศาสตร์ (Strategic Issue) /
ผลสัมฤทธิท์ีส่ าคัญ (Key Resuits - KR)

ค่าเปา้หมาย

การด าเนินงาน 

ประจ าป ี2565 น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หมายเหตุ

หน่วยนับ จ านวน

20 0.25000

3.1 จ านวนโครงการ/กิจกรรม ที่จัดใหบ้คุลากร/นักศึกษา โครงการ/กิจกรรม 6 10             1 0.50 0.05000 2 โครงการวันคล้ายวันพระบรมราชสมภพของพระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภมูิ
พลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร

3.2 จ านวนองค์ความรู้ด้านศิลปวัฒนธรรมที่เกิดจากโครงการ/

กิจกรรม ขององค์กรนักศึกษา

องค์ความรู้ 5 10             2 2.00 0.20000 2 1. โครงการสืบสานประเพณีลอยกระทง (2 องค์ความรู้) 

-องค์ความรู้ประวัติของประเพณีลอยกระทง
-องค์ความรู้ในการประดิษฐ์กระทงประเภทอนุรักษ์ศิลปวัฒนธรรม และความคิดสร้างสรรค์

20 0.23850

4.1 ร้อยละของบคุลากรที่ได้รับการพัฒนาตามแผนพัฒนารายบคุคล 

(IDP)

ร้อยละ 90 5       11.63 0.23 0.01150 2 หน่วยงานมีแผนใหบ้คุลากรได้รับการพัฒนารายบคุคล (IDP) ใหค้รบ 3 ด้าน และในไตรมาสที่

 1 บคุลากรกองพัฒนานักศึกษา จ านวน 43 ราย ได้รับการพัฒนาครบ 3 ด้าน  จ านวน 5 ราย

 คิดเปน็ร้อยละ 11.63 และได้รับการพัฒนาครบ 2 ด้าน จ านวน 37 ราย คิดเปน็ร้อยละ 
86.04 และยังไม่ได้รับการพัฒนา 1 ราย คิดเปน็ร้อยละ 2.33

4.2.1 โครงการ/กิจกรรมที่นักศึกษาเข้าสู่กระบวนการบม่เพาะเตรียม
ความพร้อมเปน็ผู้ประกอบการหรือได้รางวัลด้านผู้ประกอบการ

โครงการ 2 5             1 4.00 0.20000 2 1. โครงการบม่เพาะทกัษะสู่การเปน็ผู้ประกอบการ "แรงบนัดาลใจจุดเร่ิมต้นสู่ความส าเร็จ" 
จัดกิจกรรมจ านวน 4 คร้ัง มีนักศึกษาเข้าร่วมกิจกรรม จ านวน 679 คน

4.2.2 ร้อยละนักศึกษาหรือบณัฑิตที่เปน็ผู้ประกอบการ (จบการศึกษา
ไม่เกิน 5 ป)ี ที่เกิดจากกระบวนการพัฒนาผู้ประกอบการ และ

ส่งเสริมการสร้างนวัตกรรมของมหาวิทยาลัย

ร้อยละ 35 5         8.02 0.54 0.02700 2 นักศึกษาหรือบณัฑิตที่เปน็ผู้ประกอบการ (จบการศึกษาไม่เกิน 5 ป)ี รุ่นปกีารศึกษา 2559 - 
2563 ส่วนใหญ่เปน็ผู้ประกอบการด้านเกษตกรรม/การผลิต/กิจการบริการ ซ่ึงอยู่ใน

อุตสาหกรรมการเกษตรและเทคโนโลยีชีวภาพในกลุ่ม Frist S-Curve โดยค านวณจากยอด

นักศึกษาป2ี564 ทั้งหมด 25,480  ที่เปน็ผู้ประกอบการไม่เกิน 5 ป ีจ านวน 2,043 คิดเปน็
ร้อยละ 8.02

4.2.3 องค์ความรู้ทางศิลปวัฒนธรรมที่ได้รับการสืบสานและเผยแพร่ เร่ือง 13 5  - 0.00 0.00000 2 มีแผนการจัดโครงการ/กิจกรรมด้านศิลปวัฒนธรรม ในช่วงไตรมาสที่ 2 เปน็ต้นไป

ยุทธศาสตร์ที ่3 การส่งเสริม การสนับสนุน การเพ่ิมคุณค่าทางดา้นศิลปวัฒนธรรม 
ภมูิปญัญาทอ้งถ่ิน

ยุทธศาสตร์ที ่4 การบริหารจัดการดว้ยนวัตกรรม
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